

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i Kagsgården Afholdt 22. juni 2020

Tilstede:

Formand: Erik Nielsen
Næstformand: Flemming Nielsen (sekretær / redaktør af hjemmeside)
Bestyrelsesmedlem: Thomas Darholt (ansvarlig for udlejningen af selskabslokaler)
Bestyrelsesmedlem: Lene Øelund Hansen
Driftsleder: Morten Christiansen
Driftslederassistent: Michael Fischer
Suppleant: Jerry Olsen

Afbud:

Kasserer: Frank Lind
Suppleant: Kirsten Jensen

Referent: Flemming

Dagsorden:

Punkt 1: Godkendelse af referat fra sidste møde:

Endelig godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 28. maj 2020.

Punkt 2: Meddelelser fra Morten:

Fremvisning af altaner. 5 mødt op. 2 lidt kede så de ikke kan få direkte solo. Tude til vand armaturerne badeværelse og gæstetoilet. Udskiftes løbende. Cirken 3 sal. Skal udskiftes så hurtigt som muligt. Ca. 7.000 kr. pr. opgang. Priser på rottespærre m.m. fra rottefængerne.

Punkt 3: Meddelelser fra Erik:

2020/2021	Fraflytninger			
Tagboliger	A	B	C	
Fraflytninger	1	0	1	
Tidligere mdr.	0	0	0	
I alt	1	0	1	
				Ung-
Gamle boliger	0	0	0	doms
Fraflytninger	2	0	1	0
Tidligere mdr.	0	0	0	0
I alt	2	0	1	0
Samlet	3	0	2	0

Nyt fra Herlev Boligselskab / KAB / fællesrepræsentationen:

Herlev boligselskab:

Erik orienterende om en strukturændring i KAB.

KAB:

Intet

Fællesrepræsentationen:

Intet

Nyt fra grønt udvalg:

Møde snarest i juli måned.

Skægkræ, rotter og duer:

Intet nyt om skægkræ. Mht. duer kan vi ikke gøre noget. Hvis vi udrydder duerne, så indtager naboduerne vores område.

Opfølgning af sager fra beboermøde:

Hundeskilte de sidste opsættes.
Belysning ved indkørslen fra Stationsalleen er etableret.

Renovation efter møde med kommunen, hvordan kommer vi videre:

Sortering af madaffald. Beboerne får grønne poser. Vi flytter rundt på containere og får nogle lidt mindre. Samlet kampagne. Småt brændbart. Containeren udskiftes til 2 mindre containere. Tv overvågning kunne begrænse hærværk og henlæggelse af husholdning affald i vores kildesorteringspladser.

Hofor møde. Skybruds problemer i området. En løsning med separat afvanding af overfladevand kan være løsningen.

Corona situationen:

Beboer, som er ramt af corona er utilfreds over at håndværkerne ikke vil komme, før beboerne er erklæret smittefrie.

Andet:

Årets priser i KAB regis

Punkt 4: **Åbent punkt, sager fra bestyrelsesmedlemmer og suppleanter, som ønskes behandlet på mødet:**

Erik: Intet

Thomas: Intet

Flemming: Intet

Morten: Intet

Frank: Fraværende

Lene: Intet

Kirsten: Fraværende

Michael: Intet

Jerry: Intet

Punkt 5: **Eventuelt:**

Næste ordinære bestyrelsesmøde, 18.08. 2020 kl. 17.00.